Yronok nesbli

| k laiika 8 N
ApTHKynR: R.2301.010 3awuTa 3aaHero 6amnepa d57 yronkm lantsa B >
Ky3oB: Bce Hiauga & ”No
Noa Bbinycka: 2010 KpoHwWITeiH nesbIi
O06bem aBurarensa: Bce § 5
Tun KMNM: Bce _— KpOHLLTE#H npaBbilit
- S\ .
L AT A ] s s 3 s o e s 2 i 4 UWT. \\ BonT M10x1,25x35
2.50AT M10X1,25X35.cccuvvrrnnnnnnnn. 4 LT, “\ |L1aii6a 10
4.llanba npyXunHHas 8................ 10 Wr. BonT M8x30  Llai6a 10 np.
5.Wanba 10.....ocviiiiiiiiiiiiaians 6 LWrT. LWanba 8
6.Wanb6a npyxuHHaa 10............... 4 WrT. g
7.FalKa 8.viiiiii i ittt iarainnnaaas 4 LWr. Yronok npaebii __ Winunbka 3aknagHas M8
8.Wnunbka 3aknagHaa M8x30....... 6 UWr. _ Brynka
1S I = Y 1 1T R 2 UT. ;
10.KPOHWTENH MPaBblf...ueeeeeennnnns 2 LWT. laiika 8
11.KpOHWTEWH NEBbIN...c.cvvnieennnn.. 1 L. Iiai6a 8

1 LWT. Llaib6a 8 np.

1A L1 £~7T
| “,‘J_r,

1. YCTAHOBWUTb KPOHLWTENH NEBbIA HA WTAaTHble OTBEPCTUSA B 3aAHEN YacTU NE€BOro NOHXEepoHa Npu nomMoLm
6ontos M10 (puc. 1).
2. YCTaHOBUTb KPOHLWTEWH NpaBbiii HA WTaTHble OTBEPCTUSA B 3aAHEN YacCTU NPaBoOro JIOHXEepPOoHa Npu NOMoLK
6ontos M10 (puc. 2).
3. BbIKpYTUTb NUCTOHBbI KpenaeHusa 3aaHero 6amnepa c 1eBOM U NpaBON CTOPOHbLI. YCTAHOBUTbL 3aknagHylo wnuibky M8
B OTBEpPCTUE U3 NOoA NUCTOHA.
4. YCTaHOBWUTb YIrOfIKW Ha KPOHWTEWHLI npu nomowun 6ontoB M8x30 n raek M8. OTperynumpoBaTb NOMOXeHUNe
YronKoB.
5. 3aTtaHyTb BCe pe3bboBble coeamHeHus. He ncnonb3oBaTb MHEBMO-UHCTPpYMeHT. (M10-50HM, M8-30HmM).



Hyundai IX-35



